



## **В Астрахани состоялось торжественное открытие кадетского класса Следственного комитета России**

Сегодня под патронатом Следственного комитета Российской Федерации в МБОУ г. Астрахани «Гимназия №1» состоялось торжественное открытие кадетского класса.

В числе почетных гостей на торжественной линейке присутствовал полномочный представитель Президента Российской Федерации в Южном федеральном округе Владимир Устинов, губернатор Астраханской области Александр Жилкин, глава администрации г. Астрахани Олег Полумордвинов, а также депутат Государственной Думы Леонид Огуль.

Почетные гости напутствовали школьников на добросовестную учебу, а в дальнейшем на беззаветное служение Родине. Завершилось мероприятие праздничным концертом.

Стоит отметить, что на протяжении двух лет сотрудники следственного управления будут проводить уроки по правовым дисциплинам, таким как уголовное право и уголовный процесс, основы криминалистики и судебной экспертизы. Они поделятся эффективными формами и методами организации следственного процесса, расскажут о технике и методике расследования преступлений, применении новейших научно-технических достижений в области криминалистики и использовании возможностей различных судебных экспертиз.

Данная программа обеспечит подготовку обучающихся к поступлению в профильные вузы страны, осуществляющих формирование кадрового потенциала в интересах Следственного комитета России.

*(Пресс-служба следственного управления)*

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Астраханской области



01 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1160523>